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τουρισμό και τη φιλοξενία

Εισαγωγή: Παροχή εξατομικευμένων ταξιδιωτικών εμπειριών σε μεγάλη
κλίμακα
Η Booking.com, ένα από τα μεγαλύτερα διαδικτυακά ταξιδιωτικά πρακτορεία
στον κόσμο, εξυπηρετεί εκατομμύρια χρήστες καθημερινά με πρόσβαση σε
πραγματικό χρόνο σε κρατήσεις ξενοδοχείων, πτήσεις και ταξιδιωτικά πακέτα.

Αναγνωρίζοντας ότι οι προσδοκίες των χρηστών ποικίλλουν ανάλογα με την
περιοχή, τη συσκευή και τη συμπεριφορά ταξιδιού, η Booking.com εφάρμοσε
μια δυναμική στρατηγική δοκιμών UX και εξατομίκευσης. Η εταιρεία
επικεντρώθηκε στην παροχή εξατομικευμένης εμπειρίας σε κάθε χρήστη, με
στόχο την αύξηση των ποσοστών μετατροπών και τη μείωση των τριβών στις
κρατήσεις.

Υλοποίηση 

Η προσέγγιση της Booking.com βασίζεται σε πειραματισμό βασισμένο σε
δεδομένα και εξατομίκευση με χρήση της τεχνητής νοημοσύνης. Τα βασικά
βήματα υλοποίησης περιλαμβάνουν:

Μαζική κουλτούρα δοκιμών A/B: Πάνω από 25.000 δοκιμές A/B

διεξάγονται ετησίως για την αξιολόγηση αλλαγών στο UI/UX και νέων
λειτουργιών.



ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ & ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΗ

B O O K I N G . C O M  –
Ε ΞΑΤΟΜΙΚΕΥΣΗ  ΚΑ Ι
Β ΕΛΤ Ι Σ ΤΟΠΟ ΙΗΣΗ  U X  Γ Ι Α
ΥΨΗΛΟΤΕΡΗ  ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ

Εξατομίκευση με την υποστήριξη της Τεχνητής Νοημοσύνης:
Αλγόρι﻿θμοι μηχανικής μάθησης προσάρμοσαν τις προτάσεις
ξενοδοχείων με βάση το ιστορικό των χρηστών, την τοποθεσία και τη
συμπεριφορά αναζήτησης.

Βελτιστοποιημένη ροή κρατήσεων: Υλοποιήθηκαν γραμμές προόδου,

πεδία αυτόματης συμπλήρωσης και απλοποιημένα βήματα για τη
βελτίωση των ποσοστών ολοκλήρωσης κρατήσεων.

Επαναληπτικές δοκιμές σχεδίασης: Δοκιμάστηκαν πολλαπλές
παραλλαγές των CTA, των διατάξεων και των τοποθετήσεων κριτικών για
να βρεθούν συνδυασμοί υψηλής απόδοσης.

Τοπική προσαρμογή: Προτάσεις νομίσματος, γλώσσας και ταξιδιών που
προσαρμόζονται δυναμικά στην περιοχή του χρήστη σε πραγματικό
χρόνο.

Βασικές πληροφορίες: Τι οδήγησε στον αντίκτυπο
Νοοτροπία συνεχούς δοκιμής: Οι συνεχείς δοκιμές A/B επέτρεψαν
γρήγορη επανάληψη και αποφάσεις UX με βάση δεδομένα χωρίς να
βασίζονται σε υποθέσεις.

Υπερεξατομίκευση: Χαρακτηριστικά όπως «Συνιστάται για εσάς», «Οι
τιμές αυξάνονται» και «Κράτηση μόλις τώρα» αύξησαν την επείγουσα
ανάγκη και τη συνάφεια με τον χρήστη.

Ομαλή σχεδίαση UX: Η γρήγορη φόρτωση, οι απλοποιημένες φόρμες και
η εύχρηστη πλοήγηση διατήρησαν την αφοσίωση των χρηστών σε όλες
τις πλατφόρμες.

Αποτελέσματα
Έως και 5% αύξηση στα ποσοστά μετατροπών από μικρές
τροποποιήσεις στο UX



Χαμηλότερα ποσοστά εγκατάλειψης και υψηλότερη αλληλεπίδραση
περιόδου σύνδεσης σε κινητά και υπολογιστές
Ισχυρότερη εμπιστοσύνη πελατών και επαναλαμβανόμενες κρατήσεις
που οφείλονται σε εξατομικευμένες αλληλεπιδράσεις

Συστάσεις
1.Δημιουργήστε μια κουλτούρα δοκιμών: Δοκιμάζετε τακτικά στοιχεία

UI/UX με πειράματα A/B για βελτιστοποίηση με βάση την πραγματική
συμπεριφορά.

2.Αξιοποιήστε την εξατομίκευση: Χρησιμοποιήστε αναλυτικά στοιχεία
και δεδομένα χρηστών για να προσαρμόσετε το περιεχόμενο, τις
προσφορές και τη διάταξη σε πραγματικό χρόνο.

3.Απλοποιήστε τις διοχετεύσεις κρατήσεων: Μειώστε τις τριβές,

ιδιαίτερα σε κινητά, ελαχιστοποιώντας τα πεδία και τα βήματα φόρμας.

4.Αξιοποιήστε το περιεχόμενο σε πραγματικό χρόνο: Χρησιμοποιήστε
δυναμικά μηνύματα και λειτουργίες με επίγνωση τοποθεσίας για να
αυξήσετε τον επείγοντα χαρακτήρα και τη συνάφεια.
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Σύνοψη
Η επιτυχία της Booking.com καταδεικνύει πώς ο αδιάκοπος πειραματισμός
και η έξυπνη εξατομίκευση μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικά κέρδη στην
εμπλοκή και τη μετατροπή των χρηστών. Η στρατηγική τους αναδεικνύει ένα
επεκτάσιμο μοντέλο για ψηφιακές πλατφόρμες ταξιδιών που στοχεύουν στον
ανταγωνισμό μέσω της ακρίβειας, της ταχύτητας και της συνάφειας.
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